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第３回教育委員会会議録

１．日 時 令和５年６月６日（火）

開会：午後３時３０分

閉会：午後３時５５分

２．場 所 筑後市役所東庁舎３０２会議室

３．出席委員 教育長：中 村 英 司 委 員：齋 藤 百 合

委 員：吉 田 和 博 委 員：下 川 博 大

委 員：江 﨑 正 己

４．事 務 局

教 育 部 長：坂 本 啓 悟 教 育 総 務 課 長：山 口 秀 郎

学 校 教 育 課 長：堤 好 弘 社 会 教 育 課 長：永 松 博 幸

人権・同和教育課長：小 林 志 麻 教育総務課総務担当係長：井 手 雄 香

主任教育指導主事：石 橋 功 一 指 導 主 事：福 永 美智也

学校教育課学事担当係長：山 本 啓 介

５．書 記

教 育 総 務 課：長 野 祐 樹

６．傍 聴 者

０人

７．議 題

１ 開会のことば

２ 教育長あいさつ及び教育長会報告

３ 議事

非公開議案

（１）議案第３３号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（令和５年度筑後市一般会計補正予算第４号：社会教育課）

（全員賛成、原案可決）
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（２）議案第３４号 筑後市立小中学校教職員不祥事防止対策委員会設置要綱の廃

止について

教育長 議案第３４号 筑後市立小中学校教職員不祥事防止対策委員会設置要綱の

廃止について提案をお願いします。学校教育課長。

学校教育課長 資料３をご覧ください。筑後市立小中学校教職員不祥事防止対策委員

会設置要綱ということで、先ほど教育長会の報告でもありました不祥事防止の

ための会議の委員会のことでございますけれども、廃止の提案になっておりま

す。経過を含めてご報告をしたいと思います。

３ページが、廃止を提案をしております要綱でありますけれども、第３条が

組織で、委員を小学校校長会代表や中学校校長会代表などと定めています。実

際は校長会の後に開催をしておりまして、全ての校長先生方、教育総務課長、

人権・同和教育課長も参加しております。それらの方が、ここに入っていない

ということをきっかけとして、この要綱を見直そうというふうに思ったのが最

初でございます。

５ページが今回新たにつくる設置要領という形のものです。組織の中には教

育総務課長、人権・同和教育課長、小学校校長、中学校校長ということで実際

の参加者に合った要領をつくろうと思っております。

今申し上げたとおり、要綱と要領という差がございます。もともと設置して

おります設置要綱につきましては、市の例規集といいますか、そういった手続

の下に教育委員会告示をもってつくるものでございますけれども、現在、市の

取決めというか、やり方としては、こういった校長も含めた教育委員会内部で

行う会議の設置を定めるものについては、例規集の中に入るような要綱ではな

くて、内部の内規として定めるというのが通例になっております。よって、こ

の不祥事防止対策委員会については、５ページ、６ページの対策委員会設置要

領ということで例規集に載らない形で内規として定めさせていただきまして、

これまであった設置要綱については今回の議決をいただくことで廃止をさせて

いただきたいという提案でございます。

以上でございます。

教育長 説明は終わりましたが、何かご質問ございませんでしょうか。はい、どう

ぞ。

吉田委員 ５ページの組織なんですが、（８）小学校校長、（９）中学校校長というの

は、全小・中学校１４校全員の校長先生ということですか。

教育長 学校教育課長。

学校教育課長 全ての小学校、中学校の校長先生に参加いただきまして、先ほど教育

長からの説明にもありましたとおり、分担をして、全ての校長先生が取組を発

表していただくような形で進めております。
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吉田委員 ありがとうございます。

教育長 ちなみに学校からの報告もあるんですけど、そこに書いていますように、

４課の課長さん方もそれぞれの課の不祥事防止対策について学校の先生方と意

見交換をするという形で報告をさせていただいています。それもよそとは若干

違う取組かなというふうに思って、今進めていただいています。お互いに立場

が違うので参考になるというか、学校の取組は学校の取組で各課にも取組の参

考になるし、逆に課の取組も学校のほうにですね。金銭の感覚とかはやっぱり

役所のほうが厳しいので、そういう面では学校の取組の参考になるというか、

そういうことを今やっております。基本的なことは変わらないんですけど、位

置づけを変えて、実態に合うような形で組織をつくるということでの提案でご

ざいます。

吉田委員 分かりました。

教育長 よろしいでしょうか。

（な し）

教育長 それでは、採決に入らせていただきます。

議案第３４号について賛成の方は挙手をお願いいたします。

（全員賛成、原案可決）

教育長 全員賛成で可決いたしました。ありがとうございます。

４ 報告事項

（１）筑後市教育長に対する事務委任規則第３条第２項に基づく報告

①筑後市教育委員会事務局職員の分限（休職）について

②非常勤職員の任用について

（２）令和５年度筑後市一般会計補正予算第４号（学校教育課）について

（３）小学生「親と子で学ぶキャリア教育」の実施について

５ その他

（１）今後の教育委員会日程について

６ 閉会のことば


